

ДОГОВІР ПРО СПІВПРАЦЮ
між Східноукраїнським національним університетом імені
Володимира Даля та ФОП Ресенчук Наталія Олегівна

«12» лютого 2023 р.

Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля (далі – СНУ ім. В. Даля), в особі ректора **Поркуян Ольги Вікторівни**, що діє на підставі Статуту, з одного боку, та ФОП Ресенчук Н. О. з іншого боку, а разом іменовані "Сторони", уклали цей Договір про співпрацю (далі - Договір) про наступне.

1 ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ

Сторони, діючи на основі принципів взаємної зацікавленості, рівноправності і партнерства, мають намір здійснювати співробітництво в навчальній, науковій та інших видах сферах, метою якого є підвищення якості вищої освіти, а також постійний обмін досвідом і науково-технічною інформацією щодо виконання актуальних і перспективних науково-дослідних, науково-технічних розробок і експертно-технічних робіт та їх впровадження на практиці.

2 ОСНОВНІ НАПРЯМКИ ТА ФОРМИ СПІВРОБІТНИЦТВА

Надання можливості підвищення кваліфікації та стажування науково-педагогічних працівників СНУ ім. В. Даля та інженерно-технічних працівників ФОП Ресенчук Н. О. у відповідних підрозділах сторін.

Організація стажувань і практики для студентів СНУ ім. В. Даля на базі виробничих потужностей ФОП Ресенчук Н. О.

Спільна організація наукових і науково-технічних конференцій, симпозіумів, семінарів та інших заходів.

Створення та впровадження основних елементів безперервного професійного розвитку персоналу ФОП Ресенчук Н. О. «шляхом навчання за цільовими програмами.

Співпраця у науково-дослідній і конструкторсько-технологічній роботі, сприяння організації спільних науково-дослідних лабораторій та експериментально-виробничих дільниць.

Надання взаємної можливості проведення лекцій, семінарів та навчань за участю спеціалістів Сторін.

Участь ФОП Ресенчук Н. О. в розробці освітніх програм спеціальностей, за якими здійснюється навчання в СНУ ім. В. Даля, що забезпечує підвищення якості професійної підготовки студентів та врахування потреб ринку праці.

Участь ФОП Ресенчук Н. О. у формуванні тем курсових, дипломних та кваліфікаційних робіт, програм практик та окремих курсів підготовки.

Проведення профорієнтаційної роботи з випускниками СНУ ім. В. Даля для подальшого їх працевлаштування на Підприємстві.

Впровадження дуальної форми освіти для студентів СНУ ім. В. Даля на базі ФОП Ресенчук Н. О.

Співпраця в інших напрямках на основі взаємної зацікавленості сторін.

3 ФОРМИ СПІВРОБІТНИЦТВА

Співробітництво між Сторонами буде здійснюватися через координаторів.

4 ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ СТОРІН

Сторони зобов'язуються:

дотримуватися прав інтелектуальної власності Сторін, які закріплені патентами на винаходи, корисні моделі, промислові зразки, авторськими правами на комп'ютерні програми, бази даних тощо;

обмінюватися рекламною інформацією про науково-технічні заходи, що проводяться Сторонами, шляхом її розміщення в друкованих виданнях та на сайтах в мережі Інтернет;

організувати і проводити наукові стажування співробітників Сторін по заздальгідь узгодженій та затвердженій програмі з метою підвищення кваліфікації;

не розголошувати конфіденційну інформацію професійного порядку (індивідуальні дані, неопубліковані авторські технології), які стали відомі в процесі спільної діяльності;

не тиражувати від імені однієї зі Сторін продукти спільної науково-технічної, дослідницької, методичної діяльності;

надавати взаємну допомогу в охороні виняткових прав і в захисті від недобросовісної конкуренції з боку третіх осіб;

науково-дослідні роботи і послуги, що надаються Сторонами, здійснювати по окремо укладеним договорам про виконання науково-дослідних або дослідно-конструкторських та технологічних робіт;

навчання студентів за дуальною формою здійснювати на основі окремих тристоронніх угод.

5 ТЕРМІНИ ДІЇ ДОГОВОРУ

Даний Договір набирає чинності з моменту підписання його обома сторонами і діє протягом 5 років з можливістю його подальшого продовження. За три місяці до закінчення терміну дії Договору сторони підводять підсумки співпраці і приймають рішення про подальше співробітництво.

6 ІНШІ УМОВИ

Дія цього Договору не виключає укладення інших форм співробітництва між Сторонами.

Даний Договір укладено у двох оригінальних примірниках, які мають однакову юридичну силу.

Координаторами договору є: зі сторони СНУ ім. В. Даля – в.о. завідуючого кафедри технології легкої промисловості – Ріпка Галина Анатоліївна; зі сторони ФОП Ресенчук Н. О.

7 ЮРИДИЧНІ АДРЕСИ СТОРІН:

ФОП Ресенчук Н. О.

 Код ЄДРПОУ 2010350000000245904
 ПІН 3200418607
 IBAN
 UA523052990000026204697386248

Директор

Ресенчук Н. О.

Координатор від ФОП Ресенчук Н. О.

Ресенчук Н. О.

**СХІДНОУКРАЇНСЬКИЙ
 НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
 ІМЕНІ ВОЛОДИМИРА ДАЛЯ**

93400, Україна, Луганська обл.,
 м. Северодонецьк, пр-т Центральний 59а
 Код ЄДРПОУ 02070714

Держана казначейська служба України

м. Київ, IBAN
 UA238201720313241003201000808

Ректорка

Ольга ЦОРКУЯН

Координатор від СНУ ім. В. Даля

Галина РІПКА